
更新日 2023/10/20

4月

１，
２，
３，
４，
５，
６，
７，
８，
９，

１０，
１１，
１２，
１３，
１４，
１５，

１８，

△

ﾊﾞﾝﾄﾞｿｰ切断機

マンティスＸＢ６５Ａ
部  品  価  格  表

固定倣い自動切上 APD２1/2～３

発効 2019年

自動切上 NS25AD 1/4～3/8
自動切上 NS25AD 1/2～3/4
自動切上 NS25AD 1/2～１
自動切上 AD 1/2～3/4
自動切上 AD １ ～１1/2 
自動切上 AD １ ～ ２
自動切上 AD２1/2 ～ ３

倣い式自動切上 N100PD２1/2～４
倣い式自動切上 150PD２1/2～４
倣い式自動切上 150PD ５ ～ ６
手動切上 MD 1/4～3/8  ・Ｗ5/16～7/8
手動切上 MD 1/2～１1/2
手動切上 MD １ ～ ２
手動切上 MD ２1/2～ ３

ダイヘッド部（自動切上1/2～3/9）

平バイス マンティスXB65A

鋼管仕様

【475165】

薄肉ステンレス管仕様

【475166】



ﾏﾝﾃｨｽXB65A 2023/10/20

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 SN01 ベース 1 31,520

2 SN32 荷重スライドブロック 1 1,740

3 SN33 荷重スライドブロックボルト 1 1,070

4 SN34 主軸 1 1,720

5 SN35 主軸カラー小 1 1,050

6 SN36 主軸カラー大 1 1,390

7 SN40 ねじりばね 1 1,160

8 SN56 3P(可倒式)CTｺｰﾄﾞ 1 5,440

9 SN67 ケーブルグランド 1 840

10 J300 ベアリング 6001ZZ 2 930

11 SJ16 ケーブルクリップ 1 290

12 S609 コードブッシュ 1 360

13 六角穴付ボタンボルト M8×16 1 150

14 なべ小ねじ M5×15 (黒) 1 150

15 W751 ホーロー M5×5 (くぼみ先) 2 150

16 六角ナット M5 (黒) 1 150

17 インシュロック 1 - ケーブル固定用

18

19

20

更新日

1.主軸部



ﾏﾝﾃｨｽXB65A 2023/10/20

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 SN01 ベース 1 31,520

2 SN05 バイスＡ 1 3,240

3 SN06 バイスB 1 3,820

4 SN25 プレート 2 3,490

5 SN26 バイス送りガイド 1 2,270

6 SN27 送りねじ 1 2,880

7 SN28 送りねじブロック 1 2,200

8 SN29 送りねじワッシャー 1 650

9 SN30 送りねじカラー 1 650

10 SN45 ハンドル 1 2,310

11 回転グリップ

12 回転グリップボルト

13 SN47 チェーン 1 240

14 SN49 持ち手 1 1,950

15 SJ04 スラストワッシャ 1 700

16 WL61 ロールピン 　 (6×14) 2 150

17 W083 六角穴付ボルト M8×25 2 150

18 SMA6 六角穴付ボルト M10×35 1 150

19 六角穴付ボタンボルト M6×16 1 150

20 SK76 六角穴付ボタンボルト M8×20 4 150

21 六角穴付皿ボルト M6×16 (黒) 6 150

22 W762 ホーロー M6×6 (くぼみ先) 1 150

23 WI61 平座金 6×13×1 (黒) 1 150

24 WG8A バネ座金 M8 (黒) 2 150

25 WB08 六角ナット M8 (黒) 2 150

26 両丸キー 6×6×20 1 150

更新日

2.バイス部

630SN46 1組



ﾏﾝﾃｨｽXB65A 2023/10/20

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 SN01 ベース 1 31,520

2 SN38 スイッチカバー 1 2,200

④ｽｲｯﾁﾌﾟﾚｰﾄ

⑤ON-OFFｼｰﾙ

⑥スイッチラベル

⑦スイッチナット

⑧スイッチ

⑨スイッチキャップ

10 SN65 ｺﾝﾃﾞﾝｻｰ 1 810

11 W24B なべ小ねじ M4X8黒 1 150

12 W25C なべ小ねじ M5X10黒 4 150

13 WG4A ばね座金 M4(黒) 1 150

14

9 U074 ｷｬｯﾌﾟ 1 1,280

6,510

更新日

3.スイッチ部

3 SN99S スイッチセット 1組



ﾏﾝﾃｨｽXB65A 2023/10/20

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 SN02 フレーム 1 28,980

2 SN07 プーリA 1 3,740

3 SN08 プーリB 1 3,740

4 SN09 プーリゴム 2 570

5 SN10 プーリ板 2 4,510

6 SN12 プーリA座金 1 930

7 SN13 プーリB軸 1 2,440

8 SN21 テンション受け 1 1,850

9 SN22 テンションプレート 1 2,620

10 SN23 ロックピン 1 700

11 SN24 ロックピンノブ 1 980

12 SN50 蝶番ABセット (B) 2組 1,160 蝶番Aとｾｯﾄ

13 SN51 ｽｶﾞﾂﾈ RCU ｷｬｯﾁ&ｽﾄﾗｲｶｰ ｽﾄﾗｲｶｰ部 1組 520 ミスミ　スガツネ

14 SN63 ブラシ 1 590

15 SN68 ベアリング 6001ZZ 2 930

16 WL3B ロールピン 　 (3×28) 1 150

17 SK62 六角穴付ボタンボルト M5×10 4 150

18 SK71 六角穴付ボタンボルト M6×12 3 150

19 W751 ホーロー M5×5 (くぼみ先) 1 150

20 ナベ小ネジ M3×10 (黒) 6 150

21 六角穴付皿ボルト M3×8 (黒) 8 150

22 WI61 平座金 6×13×1 (黒) 2 150

23 組込鍋小ネジ M5×30 (黒) 1 150

24 バネ座金 M3 (黒) 4 150

25

26

27

28

更新日

4.スイッチ部

⑬スガツネＲＣＵ

ﾌﾞﾚｰﾑｶﾊﾞｰ部の

ｷｬｯﾁ部とセット

⑫蝶番（B）

フレームカバー部の

蝶番（A）とセット



ﾏﾝﾃｨｽXB65A 2023/10/20

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 SN02 フレーム 1 28,980

2 SN04 ミッションケース 1 7,290

セカンドピニオン

ファーストギヤ

両丸キー3×3×6

プーリA軸

セカンドギヤ

両丸キー5×5×12

5 SN17 XB65A用モーター 1 37,020

6 SN18 テンションノブ 1 3,130

7 SN19 テンションノブ押さえ 1 840

8 SN20 テンション軸 1 2,200

9 SN21 テンション受け 1 1,850

10 SN37 スイッチキッカー 1 2,670

11 SN39 位置決めカラー 1 470

12 SN41 テンションバネ 1 2,900

13 SN48 チェーンフック 1 170

14 SN60 ベアリング 698ZZ 2 1,740

15 SN61 ベアリング 6900ZZ 1 1,280

16 SN62 ベアリング 6902ZZ 1 1,600

17 平行ピン 　　 　 (5×30) 1 150

18 位置決めピン　 (6×15) 1 150

19 W062 六角穴付ボルト M6×16 2 150

20 W063 六角穴付ボルト M6×20 1 150

21 W067 六角穴付ボルト M6×40 3 150

22 六角穴付ボタンボルト M6×16 1 150

23 W25C ナベ小ネジ M5×10 (黒) 3 150

24 W751 ホーロー M5×5 (くぼみ先) 1 150

25 W762 ホーロー M6×6 (くぼみ先) 2 150

26 WI61 平座金 6×13×1 (黒) 3 150

27 平座金 14×25×2.0 (黒) 2 150

28 WG5A バネ座金 M5 (黒) 1 150

29 Uナット M6 (黒) 1 150

30 WY12 E形止め輪 12 1 150

更新日

5.ミッション・テンション部

1組

1組 7,120

10,800

3 SNM04

4 SNM05 セカンドギヤセット

ファーストギヤセット



ﾏﾝﾃｨｽXB65A 2023/10/20

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 SN02 フレーム 1 28,980

2 SN31 セリ 2 2,200

3 SN69 ベアリング 604ZZ 2 360

4 Z064 ベアリング 606ZZ 8 520

5 SN78 位置決めピン　 (4×16) 2 150

6 WL42 ロールピン　  　 (4×12) 2 150

7 W05E 六角穴付ボルト M5×40黒 2 150

8 WA26 六角穴付ボタンボルト M6×20 4 150

9

10

11

12

更新日

6.セリ部



ﾏﾝﾃｨｽXB65A 2023/10/20

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 SN03 フレームカバー 1 2,780

2 SN44 XB65A 銘板シール 機番 要刻印 1 820

3 SN50 蝶番ABｾｯﾄ （A） 2組 1,160 蝶番Bとセット

4 SN51 ｽｶﾞﾂﾈ RCU ｷｬｯﾁ&ｽﾄﾗｲｶｰ ｷｬｯﾁ部 1組 520 ミスミ　スガツネ

5 タッピングネジ　 3×15 (黒) 6 150

6

7

8

9

10

更新日

7.フレームカバー部

③蝶番（A）

プーリ部の

蝶番（B）とセット

④スガツネＲＣＵ

プーリ部の

ストライカー部とセット



ﾏﾝﾃｨｽXB65A 2023/10/20

図番 部品番号 品    名 数量 標準単価 摘  要

1 SN17 XB65A モーター 1 37,020

2 MYM3 カーボンホルダー 2 840

3 MYM2 カーボンブラシ　　　　 (2ヶ1組) 1組 930

4 MYM4 カーボンキャップ 2 420

5

6

7

更新日

8.モータ部


